

Modificări la plata cu cardul pe site-ul AVE Bihor



AVE BIHOR

Schimbarea începe cu noi!

- Colectare
- Activitatea de sortare a deșeurilor reciclabile colectate separate
- Activitatea de compostare a biodeșeurilor colectate separat
- Activitatea de operare a stației de transfer

Informații utile

Modalități de plata

Calendar

Una dintre cele mai comode modalități de plată a facturilor AVE Bihor o reprezintă plata cu cardul pe site-ul www.ave-bihor.ro.

Clienții noștri primesc o parolă de logare la semnarea contractului, cu ajutorul căreia pot intra în cont și pot vizualiza istoricul de ridicare, plățile efectuate și cele restante. O noutate absolută este posibilitatea descărcării facturilor în format PDF.

Cum plățiți online

După ce vă logați în cont pe site-ul AVE Bihor, puteți face plata facturilor restante cu cardul. La câteva zile după eliberarea noii facturi, aceasta poate fi vizualizată și descărcată, eea ce reprezintă o noutate pentru clienții noștri. În acest fel, în special pentru clienții persoane juridice, factura în format electronic poate fi listată pentru contabilitate.

Pentru a plăti însă factura este nevoie ca numărul dvs. de telefon (mobil sau fix) și adresa de e-mail să ne fie comunicată (pe mail sau telefonic). Aceste date trebuie comunicate o singură dată, ele vor fi salvate pentru plățile viitoare. În cazul noilor clienți, aceștia vor putea adăuga aceste informații direct în formularul de contract. Fără ca AVE Bihor să dețină aceste date, plata online nu este posibilă!

Din momentul efectuării plății, va dura aproximativ 2-3 zile ca ea să apară în sistem, iar soldul dvs. să devină 0. Nu vă impăcenați dacă soldul rămâne neschimbat, acesta se va modifica odată ce plata va fi confirmată iar ea va fi actualizată și pe site.

Online e mai comod

Suntem o companie tânără, pentru care digitalizarea reprezintă viitorul. În acest sens, încurajăm clienții noștri să folosească modalitatea de plată online, pentru că e comodă, rapidă și prietenoasă cu mediul. În acest fel evitați locurile aglomerate, economisiți timp și puteți accesa serviciul 24 de ore din 24.

În ultima perioadă am observat o creștere a interesului pentru această facilitate, însă este mult loc de mai bine. Celelalte modalități de plată sunt transferul bancar, centrele de plăți Un-doi, PayPoint, Pago și casieriile din Salonta, Beiuș, Ștei, Marghita, Săcueni și Valea lui Mihai.

AVE Bihor

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/modificari-la-plata-cu-cardul-pe-site-ul-ave-bihor-174464.html>